
 
 
  
  
 
 

  : أحسب و بسط ما ياي  – 1)                                 
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  : اجعل مقام ما يلي عددا جذريا  – 2) 
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  :          حل المعادلتين و المتراجحة الآتية  
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 (1 - x عددان حقيقيان بحي  و − ≤.   y     :  1ث 5x≤ 4   و  ≥ 3y ≤ −

  :                     أطر الأعداد الآتية  
2 1y −     ;;    x y−     ;;    x y+  

2:     قارن العددين   – 2) 3     و 3 2.       
                            

  ABC مثلث قائم الزاوية في A   بحيث    :AB = 2cm3  و 5AC  = .     
  

   .BC = 7cm بين أن   – 1)
   .(BC) على المستقيم A المسقط العمودي للنقطة H لتكن – 2)

   .BH  و AH:                   أحسب  
CBA   .  و cos   و  :   أحسب  – 3) ˆC sinBA ˆCBA ˆtan

     :2(cos sin ) 2cos .sinP x x x x= + − ر  لتعبي– 4)    بسط ا
 

 
   .(AB) // (EF):   جانبه لدينا  ل                               في الشك

OE = 4cm  و   OA = 3cm  و   OB = 6cm.   
  

  . معللا جوابكEF:   أحسب  – 1)
   .OH = 2cm:   بحيث  [OB] نقطة من القطعة H لتكن – 2)
  .علل جوابك:    متوازيان  (AB) و (EH)هل المستقيمان               
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